
Załącznik nr 1

Tabela nr 1

Lp. Nazwa składnika majątku ruchomego
Numer 

inwentarzowy SAP

Data przekazania do 

użytku

Ilość 

(szt.)

Wartość księgowa 

brutto (zł)

Umorzenie 

tymczasowe (zł)
Stan składnika rzeczowego majątku ruchomego Cena rynkowa 

Decyzja o składniku rzeczowym 

majątku ruchomego 

(zbędny/zużyty)

Sposób zagospodarowania 

składnika rzeczowego majątku 

ruchomego

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1. Drukarka laserowa LJ1022/491/106/1 3026-1400002-00 22.02.2007 1 976,00 976,00

Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.Uszkodzona płyta główna oraz 

zespół grzewczy wraz z modułem rolek i separatorem. 

10,00 zł zużyty likwidacja

2. Drukarka etykiet GODEX 3026-1400562-00 18.12.2017 1 6 118,30 6 118,30

Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.Uszkodzona głowica 

termotransferowa oraz gilotyna. 

40,00 zł zużyty likwidacja

3. urządzenie brzegowe PaloAlto 3026-1400532-00 30.11.2016 1 40 500,21 40 500,21
Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.Uszkodzony wentylator.
150,00 zł zużyty likwidacja

4. Zestaw komputerowy Dell 491-281 3026-1400175-00 28.11.2011 1 9 126,60 9 126,60
Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.Uszkodzony zasilacz. 
200,00 zł zużyty likwidacja

56 721,11 56 721,11

Tabela nr 2

Lp. Nazwa składnika majątku ruchomego
Numer 

inwentarzowy SAP

Data przekazania do 

użytku

Ilość 

(szt.)

Wartość księgowa 

brutto (zł)

Umorzenie 

tymczasowe (zł)
Stan składnika rzeczowego majątku ruchomego Cena rynkowa 

Decyzja o składniku rzeczowym 

majątku ruchomego 

(zbędny/zużyty)

Sposób zagospodarowania 

składnika rzeczowego majątku 

ruchomego

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1. Kopiarka 3026-1800013-00 18.08.2005 1 5 476,58 5 476,58

Urządzenie niesprawne. Przestarzałe technicznie. 

Wyeksploatowane. Uszkodzona rolka transferowa, moduł 

wyjścia papieru, fuser oraz elektroda ładująca.

40,00 zł zużyty likwidacja

2.
Urządzenie bezpieczeństwa Sieciowego 491-

217
3026-1400114-00 28.12.2007 1 14 237,89 14 237,89

Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.
120,00 zł zużyty likwidacja

3. Przełącznik - Switch Cisco 2960G 3026-1400537-00 13.10.2017 1 8 771,80 8 771,80
Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.
100,00 zł zużyty likwidacja

4.
Urządzenia aktywne sieci komputerowej 

Cisco 2950 3szt.
3026-1400534-00 13.10.2017 1 49 810,45 49 810,45

Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.
240,00 zł zużyty likwidacja

5. Przełącznik CISCO Catalyst 3550-24-SMI 3026-1400535-00 13.10.2017 1 9 107,56 9 107,56
Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.Uszkodzony wentylator.
80,00 zł zużyty likwidacja

6.
Przełącznik CISCO Catalyst 3550-24-SMI  - 

6862,50
3026-1400536-00 13.10.2017 1 8 655,90 8 655,90

Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.Uszkodzony zasilacz.
50,00 zł zużyty likwidacja

7. Infokiosk IB4840 491-276 3026-1400170-00 24.10.2011 1 3 567,00 3 567,00
Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.
30,00 zł zużyty likwidacja

8. Infokiosk IB4840 491-277 3026-1400171-00 24.10.2011 1 3 567,00 3 567,00
Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.
30,00 zł zużyty likwidacja

9. Infopanel IB46 491-278 3026-1400172-00 24.10.2011 1 11 697,30 11 697,30
Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.
30,00 zł zużyty likwidacja

10. Infopanel IB46 491-279 3026-1400173-00 24.10.2011 1 11 697,30 11 697,30
Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.
30,00 zł zużyty likwidacja

Wykaz zużytych składników rzeczowych majątku ruchomego Sądu Okręgowego w Siedlcach

Środki trwałe Sądu Okręgowego w Siedlcach (ul. Sądowa 2)

Razem:

słownie: pięćdziesiąt sześć tysięcy siedemset dwadzieścia jeden złotych 11/100                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Wykaz środków trwałych zakończono na poz. 4

Środki trwałe Sądu Okręgowego w Siedlcach (ul. Kazimierzowska 31)



11. Zestaw do rejestracji E protokół 3026-1600001-00 30.11.2011 1 33 936,08 33 936,08

Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.W skład zestawu wchodzą: CJR 

(centralna jednostka do rejestracji) 2 monitory, 2 

komputery typu Terminal/Nettop, mikrofony,kamera 

dokumentowa, duży monitor, 2 kamery naścienne. 

Uszkodzona jednostka rejestracji i mikrofony. 

150,00 zł zużyty likwidacja

12. Zestaw do rejestracji E protokół 3026-1600002-00 30.11.2011 1 33 936,06 33 936,06

Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.W skład zestawu wchodzą: CJR 

(centralna jednostka do rejestracji) 2 monitory, 2 

komputery typu Terminal/Nettop, mikrofony,kamera 

dokumentowa, duży monitor, 2 kamery naścienne. 

Uszkodzone kamery oraz mikforony.

150,00 zł zużyty likwidacja

13. Zestaw do rejestracji E protokół 3026-1600003-00 30.11.2011 1 33 936,08 33 936,08

Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.W skład zestawu wchodzą: CJR 

(centralna jednostka do rejestracji) 2 monitory, 2 

komputery typu Terminal/Nettop, mikrofony,kamera 

dokumentowa, duży monitor, 2 kamery naścienne. 

Uszkodzone matryce monitorów i mikrofony. 

150,00 zł zużyty likwidacja

14.
System do cyfrowej restracji rozpraw 

sądowych
3026-1600008-00 31.12.2012 1 46 669,56 46 669,56

Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.W skład zestawu wchodzą: CJR 

(centralna jednostka do rejestracji) 2 komputery MSI typu 

AIO, 1 komputer typu Terminal/Nettop, mikrofony, duży 

monitor, metalowa szafka, 2 kamery naścienne.    

Uszkodzone płyty główne i zasilacze komputerów. 

Uszkodzone kamery, mikrofony i matryca monitora.

200,00 zł zużyty likwidacja

275 066,56 275 066,56

Tabela nr 3

Lp. Nazwa składnika majątku ruchomego
Numer 

inwentarzowy SAP

Data przekazania do 

użytku

Ilość 

(szt.)

Wartość księgowa 

brutto (zł)

Umorzenie 

tymczasowe (zł)
Stan składnika rzeczowego majątku ruchomego Cena rynkowa 

Decyzja o składniku rzeczowym 

majątku ruchomego 

(zbędny/zużyty)

Sposób zagospodarowania 

składnika rzeczowego majątku 

ruchomego

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1. kosa elektryczna 3026-2800795-00 28.10.2010 1 199,00 199,00
Nie włącza się. Połamana obudowa części tnącej. Spalony 

silnik. 
20,00 zł zużyty likwidacja

2. odkurzacz Zelmer Odysey 3026-2800591-00 22.09.2011 1 365,31 365,31
Urządzenie powoduje spięcie. Brak mocy. Uszkodzona 

obudowa. Uszkodzony silnik.
30,00 zł zużyty likwidacja

3. obcinarka 3026-2800724-00 27.10.2005 1 1 037,00 1 037,00 Zatarte linie. Tępe ostrze. Ułamana obudowa rączki. 40,00 zł zużyty likwidacja

4. gasnica proszkowa 3026-2800695-00 28.06.2005 1 93,94 93,94 Gaśnica zużyta do celów szkoleniowych. Przestarzała. 10,00 zł zużyty likwidacja

5. gasnica proszkowa 3026-2800693-00 28.06.2005 1 93,94 93,94 Gaśnica zużyta do celów szkoleniowych. Przestarzała. 10,00 zł zużyty likwidacja

6. gaśnica proszkowa GP4 x ABC 3026-2800697-00 12.12.2005 1 134,20 134,20 Gaśnica zużyta do celów szkoleniowych. Przestarzała. 10,00 zł zużyty likwidacja

7. radio Panasonic 3026-2800533-00 29.12.2004 1 215,00 215,00
Przestarzałe technicznie. Połamana obudowa. 

Uszkodzony zasilacz.
10,00 zł zużyty likwidacja

8. radio Panasonic 3026-2800553-00 19.02.2007 1 229,06 229,06
Przestarzałe technicznie. Złamana antena.Uszkodzony 

zasilacz.
10,00 zł zużyty likwidacja

9. radio Panasonic 3026-2800537-00 19.02.2007 1 229,06 229,06
Nie włacza się. Przestarzałe technicznie. Uszkodzony 

zasilacz.
10,00 zł zużyty likwidacja

10. radio Panasonic 3026-2800538-00 19.02.2007 1 229,06 229,06 Przestarzałe technicznie.  Uszkodzony zasilacz.  10,00 zł zużyty likwidacja

11. niszczarka Fellowes 99Ci 3026-2802063-00 11.12.2014 1 1205,40 1205,40
Urządzenie nie włącza się. Uszkodzony przycisk zasilania. 

Widoczne pęknięcia obudowy. 
50,00 zł zużyty likwidacja

12. niszczarka Fellowes 3026-2802053-00 29.07.2014 1 1 455,58 1 455,58 Urządzenie nie włącza się. Uszkodzony przycisk zasilania. 50,00 zł zużyty likwidacja

Pozostałe środki trwałe Sądu Okręgowego w Siedlcach (ul. Sądowa 2)

Razem:

słownie: dwieście siedemdziesiąt pięć tysięcy sześćdziesiąt sześć złotych 56/100                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Wykaz środków trwałych zakończono na poz. 14



13. niszczarka Fellowes 3026-2802049-00 03.07.2014 1 1 512,90 1 512,90 Urządzenie nie włącza się. Uszkodzony przycisk zasilania. 50,00 zł zużyty likwidacja

14. niszczarka Fellowes 3026-2802050-00 03.07.2014 1 1 512,90 1 512,90 Urządzenie nie włącza się. Uszkodzony przycisk zasilania. 50,00 zł zużyty likwidacja

15. niszczarka Fellowes 99Ci 3026-2800730-00 29.10.2013 1 1 125,45 1 125,45
Urządzenie nie włącza się. Uszkodzony przycisk zasilania. 

Widoczne pęknięcia obudowy. 
50,00 zł zużyty likwidacja

16. niszczarka Fellowes 99Ci 3026-2800728-00 29.10.2013 1 1 125,45 1 125,45 Urządzenie nie włącza się. Uszkodzony przycisk zasilania. 50,00 zł zużyty likwidacja

17. niszczarka 8220 3026-2800743-00 27.10.2005 1 748,10 748,10
Urządzenie wyeksploatowane, przestarzałe technicznie. 

Połamany pojemnik na ścinki. Spalony silnik.
40,00 zł zużyty likwidacja

18. Niszczarka do papieru 3026-2801685-00 29.10.2013 1 1 125,45 1 125,45
Urządzenie wyeksploatowane. Zacina się. Uszkodzony 

podzespół noży tnących. 
40,00 zł zużyty likwidacja

19. czajnik bezprzewodowy 3026-2800805-00 20.03.2006 1 179,00 179,00 Pęknięta obudowa. Czajnik przecieka. 5,00 zł zużyty likwidacja

20. szafka urna 3026-2801369-00 31.10.2013 1 175,00 175,00 Liczne ubytki w płycie mebla. Odstające obrzeże. 10,00 zł zużyty likwidacja

21. szafka urna 3026-2801370-00 31.10.2013 1 175,00 175,00 Liczne ubytki w płycie mebla. Odstające obrzeże. 10,00 zł zużyty likwidacja

22. biurko 3026-2800967-00 25.04.2005 1 332,71 332,71

Biurko niestabilne. Rozmontowane. Brak jednej z szuflad i 

półki na klawiaturę. Odstające obrzeża. Liczne ubytki w 

płycie mebla. 

15,00 zł zużyty likwidacja

23. biurko 3026-2801045-00 16.05.2005 340,00 340,00
Biurko niestabilne. Rozmontowane. Odstające obrzeża. 

Liczne ubytki w płycie mebla. 
15,00 zł zużyty likwidacja

24. biurko 3026-2800972-00 25.04.2005 1 338,10 338,10
Biurko niestabilne. Rozmontowane. Odstające obrzeża. 

Liczne ubytki w płycie mebla. 
15,00 zł zużyty likwidacja

25. biurko profilowane 3026-2800896-00 20.05.2009 1 2 520,00 2 520,00

Biurko niestabilne. Rozmontowane. Brak elementów 

składowych mebla. Odstające obrzeża. Liczne ubytki w 

płycie mebla. 

15,00 zł zużyty likwidacja

26. biurko komputerowe 3026-2800930-00 10.11.2011 1 810,00 810,00

Biurko niestabilne. Rozmontowane. Odstające obrzeża. 

Liczne ubytki w płycie mebla. Uszkodzone prowadnice 

półki na klawiaturę. 

15,00 zł zużyty likwidacja

27. kontenerek do biurka 3026-2801000-00 25.04.2005 1 147,00 147,00
Odstające obrzeża. Liczne ubytki w płycie mebla. 

Uszkodzone prowadnice szuflad. 
40,00 zł zużyty likwidacja

28. Stolik okolicznościowy 3026-2801665-00 12.09.2005 1 79,52 79,52
Odstające obrzeża. Liczne ubytki w płycie mebla. Stolik 

niestabilny. Brak jednej z nóg. 
25,00 zł zużyty likwidacja

29. krzesło Y333 3026-2800146-00 11.09.2008 1 199,01 199,01 Krzesło niestabilne. Uszkodzenia materiału siedziska. 30,00 zł zużyty likwidacja

30. Fotel Q107 3026-2803566-00 28.03.2019 1 431,61 431,61

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

31. Fotel Q107 3026-2803565-00 28.03.2019 1 431,61 431,61

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 

Nie spełnia norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

32. Fotel Q107 3026-2803564-00 28.03.2019 1 431,61 431,61

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

33. Fotel Q107 3026-2803563-00 28.03.2019 1 431,61 431,61

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

34. Fotel Q107 3026-2803560-00 28.03.2019 1 431,61 431,61

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

35. Fotel Q107 3026-2803559-00 28.03.2019 1 431,61 431,61

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja



36. Fotel Q107 3026-2803553-00 28.03.2019 1 431,61 431,61

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 

Nie spełnia norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

37. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803539-00 12.12.2018 1 500,00 500,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

38. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803534-00 12.12.2018 1 500,00 500,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 

Nie spełnia norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

39. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803533-00 12.12.2018 1 500,00 500,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

40. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803532-00 12.12.2018 1 500,00 500,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

41. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803531-00 12.12.2018 1 500,00 500,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

42. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803530-00 12.12.2018 1 500,00 500,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik.. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

43. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803529-00 12.12.2018 1 500,00 500,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

44. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803527-00 12.12.2018 1 500,00 500,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 

Nie spełnia norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

45. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803526-00 12.12.2018 1 500,00 500,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 

Nie spełnia norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

46. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803525-00 12.12.2018 1 500,00 500,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 

Nie spełnia norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

47. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803508-00 21.08.2018 1 500,00 500,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 

Nie spełnia norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

48. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803507-00 21.08.2018 1 500,00 500,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

49. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803503-00 21.08.2018 1 500,00 500,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

50. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803499-00 21.08.2018 1 500,00 500,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

51. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803497-00 21.08.2018 1 500,00 500,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja



52. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803491-00 18.06.2018 1 500,00 500,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 

Nie spełnia norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

53. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803467-00 23.01.2018 1 525,00 525,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

54. Fotel obrotowy Q-033 czarny/niebieski 3026-2803342-00 09.11.2016 1 400,00 400,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

55. Fotel obrotowy Q-033 czarny/niebieski 3026-2803341-00 09.11.2016 1 400,00 400,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

56. krzesło obrotowe Q-107 3026-2803314-00 09.12.2015 1 415,00 415,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

57. krzesło obrotowe Q-107 3026-2803311-00 09.12.2015 1 415,00 415,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

58. fotel Prestige 3026-2800274-00 26.11.2007 1 178,48 178,48
Fotel niestabilny. Uszkodzone kółka. Liczne przetarcia 

materiału. Nie spełnia norm bhp.
20,00 zł zużyty likwidacja

59. fotel Efekt 3026-2800334-00 10.03.2008 1 155,00 155,00
Fotel niestabilny. Uszkodzony siłownik. Liczne przetarcia 

materiału. Nie spełnia norm bhp.
20,00 zł zużyty likwidacja

60. krzesło efekt 3026-2800143-00 25.04.2007 1 149,00 149,00
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 

Nie spełnia norm bhp.
20,00 zł zużyty likwidacja

61. Fotel Pretige 3026-2800214-00 20.11.2013 1 270,00 270,00
Fotel niestabilny. Uszkodzony siłownik. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Nie spełnia norm bhp.
20,00 zł zużyty likwidacja

62. dyktafon olimpius 3026-2800766-00 13.12.2005 1 650,00 650,00

Urządzenie niesprawne. Przestarzałe technicznie. 

Uszkodzona elektronika urządzenia i mikrofon. Wyłamane 

przyciski. 

20,00 zł zużyty likwidacja

63.
Aparat telefon Panasonic KX TG 

bezprzewodowy
3026-2800513-00 17.01.2008 1 259,86 259,86

Urządzenie przestarzałe technicznie. Uszkodzona 

klawiatura i płyta główna. 
10,00 zł zużyty likwidacja

64. fax Panasonic KX-FL 613 3026-2400008-00 04.09.2007 1 901,58 901,58

Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały. Uszkodzone złącze 

komunikacyjne, laser oraz głośnik w słuchawce. 

10,00 zł zużyty likwidacja

65.
Urządzenie wielofunkcyjne Canon 

Laserbase MF 5650
3026-2800629-00 21.05.2012 1 1 962,98 1 962,98

Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały. Uszkodzenie zespołu grzewczego 

oraz modułu skanera. 

50,00 zł zużyty likwidacja

66. Skaner typ 1 Mustek BP 2448 CU 3026-2400316-00 13.12.2016 1 423,12 423,12
Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały. Urządzenie niesprawne. 
40,00 zł zużyty likwidacja

67. Skaner typ 1 Mustek BP 2448 CU 3026-2400315-00 13.12.2016 1 423,12 423,12
Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.Uszkodzona lampa skanera. 
70,00 zł zużyty likwidacja

68. Infokiosk Frame nascienny 3026-2400097-00 17.12.2012 1 3 499,35 3 499,35
Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.Przebarwienia na ekranie. 
200,00 zł zużyty likwidacja

69. Infokiosk Frame nascienny 3026-2400096-00 17.12.2012 1 3 499,35 3 499,35
Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.Uszkodzona płyta główna. 
200,00 zł zużyty likwidacja

70. Drukarka HP CP2025N 3026-2400058-00 30.11.2009 1 1 878,69 1 878,69

Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały. Uszkodzona płyta główna i pas 

transferowy. 

10,00 zł zużyty likwidacja



71.
Drukarka HPLJ P2055dn z podajnikiem HP LJ 

2055
3026-2400079-00 23.12.2010 1 1 766,56 1 766,56

Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały.Uszkodzona rolka poboru 

papieru oraz moduł duplexu. Uszkodzony panel 

sterowania oraz fuser. 

50,00 zł zużyty likwidacja

72. Drukarka HOP LJ P2055dn 3026-2400089-00 27.06.2011 1 1 503,00 1 503,00

Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały. Uszkodzone złącze 

komunikacyjne. 

50,00 zł zużyty likwidacja

73. Drukarka LEXMARK MS811DTN 3026-2400133-00 14.11.2014 1 2 135,28 2 135,28

Składnik niewykorzystywany przez pracowników sądu, 

technicznie przestarzały. Uszkodzony drum, zespół 

grzewczy oraz rolki poboru papieru. 

120,00 zł zużyty likwidacja

50 763,78 50 763,78

Tabela nr 4

Lp. Nazwa składnika majątku ruchomego
Numer 

inwentarzowy SAP

Data przekazania do 

użytku

Ilość 

(szt.)

Wartość księgowa 

brutto (zł)

Umorzenie 

tymczasowe (zł)
Stan składnika rzeczowego majątku ruchomego Cena rynkowa 

Decyzja o składniku rzeczowym 

majątku ruchomego 

(zbędny/zużyty)

Sposób zagospodarowania 

składnika rzeczowego majątku 

ruchomego

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1. Ekspress Delonghi ESAM-2200 3026-2800652-00 28.11.2012 1 1399,99 1399,99
Urządzenie wyeksploatowane, przestarzałe. Uszkodzony 

moduł sterujący.
50,00 zł zużyty likwidacja

2. Ekspres do kawy Krups 8010 3026-2800654-00 12.12.2012 1 1199,00 1199,00
Urządzenie wyeksploatowane, przestarzałe. Uszkodzony 

wyrzutnik kawy do młynka oraz młynek. 
50,00 zł zużyty likwidacja

3. Ekspres do kawy 3026-2801678-00 05.11.2012 1 1549,00 1549,00
Urządzenie wyeksploatowane, przestarzałe. Uszkodzona 

jednostka zaparzająca oraz pęknięty zbiornik ociekacza. 
50,00 zł zużyty likwidacja

4. pulpit dla świadka 3026-2801071-00 04.05.2005 1 235,30 235,30
Mebel niestabilny. Odstające obrzeża. Liczne ubytki w 

płycie mebla. 
15,00 zł zużyty likwidacja

5. wykładzina protector 3026-2800466-00 18.12.2006 1 393,33 393,33 Liczne plamy i uszkodzenia materiału. 20,00 zł zużyty likwidacja

6. dywan 3026-2801946-00 05.10.2005 228,80 228,80 Liczne plamy i uszkodzenia materiału. 20,00 zł zużyty likwidacja

7. fotel relax 3026-2800170-00 26.11.2007 1 202,64 202,64
Fotel niestabilny. Uszkodzenia obicia w postaci przetarć. 

Odbarwienia materiału.  Nie spełnia norm bhp.
40,00 zł zużyty likwidacja

8. fotel relax 3026-2800171-00 26.11.2007 1 202,64 202,64
Fotel niestabilny. Uszkodzenia obicia w postaci przetarć. 

Odbarwienia materiału. Nie spełnia norm bhp.
40,00 zł zużyty likwidacja

9. fotel relax 3026-2800172-00 26.11.2007 1 202,64 202,64
Fotel niestabilny. Uszkodzenia obicia w postaci przetarć. 

Odbarwienia materiału. Nie spełnia norm bhp.
40,00 zł zużyty likwidacja

10. fotel relax 3026-2800173-00 26.11.2007 1 202,64 202,64
Fotel niestabilny. Uszkodzenia obicia w postaci przetarć. 

Odbarwienia materiału. Nie spełnia norm bhp.
40,00 zł zużyty likwidacja

11. fotel relax 3026-2800184-00 26.11.2007 1 202,65 202,65
Fotel niestabilny. Uszkodzenia obicia w postaci przetarć. 

Odbarwienia materiału. Nie spełnia norm bhp.
40,00 zł zużyty likwidacja

12. Krzesło Brawo GTP C4 3026-2801564-00 12.09.2005 1 140,75 140,75
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 

Nie spełnia norm bhp.
20,00 zł zużyty likwidacja

13. Krzesło Brawo GTP C4 3026-2801565-00 12.09.2005 140,75 140,75
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 

Nie spełnia norm bhp.
20,00 zł zużyty likwidacja

14. Krzesło Brawo GTP C4 3026-2801588-00 12.09.2005 1 140,75 140,75
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 

Nie spełnia norm bhp.
20,00 zł zużyty likwidacja

15. biurko kształtowe, kontener 3026-2801740-00 12.09.2005 1 583,54 583,54

Biurko niestabilne. Rozmontowane. Brak elementów 

składowych mebla. Odstające obrzeża. Liczne ubytki w 

płycie mebla. 

15,00 zł zużyty likwidacja

słownie: pięćdziesiąt tysięcy siedemset sześćdziesiąt trzy złote 78/100                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Wykaz pozostałych środków trwałych zakończono na poz. 73

Pozostałe środki trwałe Sądu Okręgowego w Siedlcach (ul. Kazimierzowska 31)

Razem:



16. Fotel Bartek 3026-2803433-00 13.10.2017 1 365,00 365,00
Fotel znacznie wyeksploatowany. Przetarcia materiału na 

całym meblu. 
40,00 zł zużyty likwidacja

17. Fotel Bartek 3026-2803432-00 13.10.2017 1 365,00 365,00
Fotel znacznie wyeksploatowany. Przetarcia materiału na 

całym meblu. 
40,00 zł zużyty likwidacja

18. fotel tapicerowany 3026-2801917-00 10.10.2005 1 95,00 95,00
Fotel znacznie wyeksploatowany. Przetarcia materiału na 

całym meblu. 
40,00 zł zużyty likwidacja

19. fotel tapicerowany 3026-2801937-00 10.10.2005 1 90,00 90,00
Fotel znacznie wyeksploatowany. Przetarcia materiału na 

całym meblu. 
40,00 zł zużyty likwidacja

20. fotel obrotowy 3026-2801932-00 10.10.2005 1 180,00 180,00
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 

Nie spełnia norm bhp.
30,00 zł zużyty likwidacja

21. krzesło Brawo GTP C4 3026-2801546-00 12.09.2005 1 140,75 140,75
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 

Nie spełnia norm bhp.
20,00 zł zużyty likwidacja

22. krzesło Brawo GTP C4 3026-2801540-00 12.09.2005 1 140,75 140,75
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 

Nie spełnia norm bhp.
20,00 zł zużyty likwidacja

23. krzesło Brawo GTP C4 3026-2801529-00 15.12.2005 1 168,00 168,00
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 

Nie spełnia norm bhp.
20,00 zł zużyty likwidacja

24. krzesło Brawo GTP C4 3026-2801557-00 12.09.2005 1 140,75 140,75
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 

Nie spełnia norm bhp.
20,00 zł zużyty likwidacja

25. krzesło Brawo GTP C4 3026-2801587-00 12.09.2005 1 140,75 140,75
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 

Nie spełnia norm bhp.
20,00 zł zużyty likwidacja

26. krzesło Brawo GTP C4 3026-2801541-00 12.09.2005 1 140,75 140,75
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 

Nie spełnia norm bhp.
20,00 zł zużyty likwidacja

27. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803579-00 14.06.2019 1 432,00 432,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 

Nie spełnia norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

28. Fotel Q107 3026-2803556-00 28.03.2019 1 431,61 431,61

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik.  Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

29. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803584-00 14.06.2019 1 432,00 432,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik.  Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

30. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803602-00 14.06.2019 1 432,00 432,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik.  Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

31. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803582-00 14.06.2019 1 432,00 432,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik.  Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

32. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803596-00 14.06.2019 1 432,00 432,00
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Nie spełnia norm bhp.
30,00 zł zużyty likwidacja

33. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803594-00 14.06.2019 1 432,00 432,00
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Nie spełnia norm bhp.
30,00 zł zużyty likwidacja

34. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803586-00 14.06.2019 1 432,00 432,00
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Nie spełnia norm bhp.
30,00 zł zużyty likwidacja

35. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803583-00 14.06.2019 1 432,00 432,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

36. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803589-00 14.06.2019 1 432,00 432,00
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Nie spełnia norm bhp.
30,00 zł zużyty likwidacja

37. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803601-00 14.06.2019 1 432,00 432,00
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Nie spełnia norm bhp.
30,00 zł zużyty likwidacja

38. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803587-00 14.06.2019 1 432,00 432,00
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 

Nie spełnia norm bhp.
30,00 zł zużyty likwidacja



39. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803600-00 14.06.2019 1 432,00 432,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

40. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803595-00 14.06.2019 1 432,00 432,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

41. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803590-00 14.06.2019 1 432,00 432,00
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 

Nie spełnia norm bhp.
30,00 zł zużyty likwidacja

42. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803580-00 14.06.2019 1 432,00 432,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

43. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803575-00 14.06.2019 1 432,00 432,00
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 

Nie spełnia norm bhp.
30,00 zł zużyty likwidacja

44. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803578-00 14.06.2019 1 432,00 432,00

Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 

materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak 

możliwości regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia 

norm bhp.

30,00 zł zużyty likwidacja

45. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803598-00 14.06.2019 1 432,00 432,00
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 

Nie spełnia norm bhp.
30,00 zł zużyty likwidacja

46. Krzesło Brawo GTP C4 3026-2801487-00 12.09.2005 1 140,75 140,75
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 

Nie spełnia norm bhp.
20,00 zł zużyty likwidacja

47. Fotel Tony czarny 3026-2801626-00 25.03.2013 1 200,00 200,00
Fotel niestabilny.  Uszkodzony siłownik. Nie spełnia norm 

bhp.
35,00 zł zużyty likwidacja

17 539,53 17 539,53

Tabela nr 5

strona pozycja

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1. Apteczka 12 6 1 09.09.2010 149,80

Obudowa apteczki z licznymi nalotami rdzy. Ułamany 

zawias drzwiczek. Zepsuty zamek. Apteczka bez 

wyposażenia.

5,00 zł zużyty likwidacja

2. Odkurzacz Profi 74 1 1 25.11.2016 739,73
Urządzenie nie włącza się. Brak szczotki i rurek 

przedłużających. Uszkodzony silnik. 
40,00 zł zużyty likwidacja

3. Odkurzacz Profi 74 2 1 22.12.2017 739,73
Urządzenie powoduje spięcie. Brak mocy. Uszkodzona 

obudowa.  Uszkodzony silnik. 
40,00 zł zużyty likwidacja

1 629,26

Cena rynkowa 

Decyzja o składniku rzeczowym 

majątku ruchomego 

(zbędny/zużyty)

Sposób zagospodarowania 

składnika rzeczowego majątku 

ruchomego

Składniki niskocenne Sądu Okręgowego w Siedlcach (Sądowa 2)

Numer ewidencyjny w księdze ilościowej
Lp.

Ilość 

(szt.)

Razem:

Cena składnika 

niskocennego
Stan składnika rzeczowego majątku ruchomego

/podpisano elektronicznie/

D Y R E K T O R 

Razem:

Data przekazania 

do użytku

słownie: siedemnaście tysięcy pięćset trzydzieści dziewięć złotych 53/100                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Wykaz pozostałych środków trwałych zakończono na poz. 47

SĄDU OKRĘGOWEGO W SIEDLCACH 

TOMASZ SALACH

Nazwa składnika majątku ruchomego

słownie: jeden tysiąc sześćset dwadzieścia dziewięć złotych 26/100                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Wykaz składników niskocennych zakończono na poz. 3


